



Vážený pane předsedo,

obracíme se na Vás jako poslankyně Parlamentu České republiky ve věci, která v poslední době výrazně zasáhla českou veřejnost i zdravotnickou komunitu, jedná se o kauzu doktora Cimického. Tato událost oprávněně vyvolala řadu otázek o nastavení mechanismů zajištění bezpečí pacientů, a to nejen v konkrétním případě, ale i obecně v rámci celého systému zdravotní péče.

S ohledem na významnou roli, kterou Česká lékařská komora hraje ve zdravotnickém systému, si Vás dovoluujeme požádat o informace, jaké kroky Komora plánuje podniknout pro posílení prevence a řešení podobných případů v budoucnu. Konkrétně nás zajímá:

1. **Revize postupů a interních kontrol:** Plánuje Česká lékařská komora provést revizi dosavadních postupů, které se týkají etického a profesního dohledu nad členy Komory? Pokud ano, jaké konkrétní změny se zvažují?
2. **Zlepšení mechanismů oznamování a ochrany oznamovatelů:** Jakým způsobem plánujete podpořit prostředí, kde se pacienti i zdravotničtí pracovníci budou cítit bezpečně při hlášení možného nevhodného chování lékařů?
3. **Vzdělávání a prevence:** Uvažujete o zavedení nových vzdělávacích aktivit nebo osvěty zaměřené na prevenci nežádoucího chování v lékařské praxi a podporu respektující komunikace s pacienty?
4. **Spolupráce s dalšími institucemi:** Jakým způsobem Komora spolupracuje, či plánuje spolupracovat, s dalšími institucemi, jako jsou zdravotnická zařízení, ministerstvo zdravotnictví nebo orgány činné v trestním řízení, při řešení podobných kauz?

Kauza Cimický bohužel ukázala na slabiny systému, které mohou mít závažné dopady na důvěru pacientů v lékařský stav. Považujeme proto za důležité, aby Komora využila tohoto momentu k posílení svého poslání chránit jak důstojnost lékařského povolání, tak hlavně práva a bezpečí pacientů (MJ ve zranitelném postavení), o které by nám všem mělo jít především.

Budeme rády za Vaši odpověď, která by mohla přispět nejen k informovanosti veřejnosti, ale také k tomu, aby mohlo dojít ke spolupráci mezi jednotlivými aktéry na zlepšení systému. (MJ ale především zamezit opakování podobným selháním).

Děkujeme Vám za Váš čas a přejeme Vám mnoho úspěchů ve Vaší práci.

S úctou,

Barbora Urbanová, poslankyně

Marie Jílková, poslankyně

Michaela Šebelová, poslankyně

Lucie Potůčková, poslankyně

Martina Ochodnická, poslankyně

Klára Kocmanová, poslankyně